



BIAŁOLECKI OŚRODEK SPORTU

ul. Światowida 56, 03-144 Warszawa, tel. 22 676 50 72, fax 22 676 82 15
sekretariat@bos.waw.pl, www.bos.waw.pl

Warszawa dnia 09.09.2016 r.

PN 6/2016

Do Wykonawców którzy pobrali Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy: przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego zakończonego aukcją elektroniczną na: **Usługę ochrony osób i mienia realizowaną w formie bezpośredniej ochrony fizycznej na terenie obiektów Białoleckiego Ośrodka Sportu w Warszawie.**

Działając zgodnie z art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r., poz. 2164) Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców:

Pytanie nr 1

Zwracam się z prośbą o przesłanie załączników do SIWZ w formie edytowalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się i zamieszcza załączniki w wersji edytowalnej.

Pytanie nr 2

Czy pracownicy ochrony muszą być zatrudnieni na umowę o pracę?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga zatrudnienia na umowę o pracę, każdy pracownik ochrony będzie pełnił ochronę w oddzielnym obiekcie, bez kierownika zmiany.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wymaga, aby pracownicy bezpośrednio realizujący usługę posiadali Wpis na Listę Kwalifikowanych Pracowników Ochrony Fizycznej (Odpowiednik dawnej licencji)?

Pytanie nr 4

Usługę ma wykonywać agent ochrony kwalifikowany czy nie kwalifikowany?

Odpowiedź do pyt. 3 i 4:

Zamawiający nie stawia takich wymagań.

Pytanie nr 5

Wykonawca ma być uprawniony do ochrony imprez masowych. Czy przewidują Państwo imprezy masowe? Jeżeli tak to czy będą to imprezy masowe w myśl ustawy? Ile może być takich imprez zorganizowanych?

Odpowiedź

Zamawiający nie przewiduje imprez masowych.

Pytanie nr 6

Odnosząc się do przesłanek odrzucenia oferty, **proszę o potwierdzenie, że**, w związku z wejściem w życie od dnia 1 września 2016 r. przepisów nakładających na Wykonawcę obowiązek kalkulowania ceny z uwzględnieniem w kosztach pracy na 2017 r. „minimalnej stawki godzinowej” (12 zł plus wskaźnik wzrostu minimalnego wynagrodzenia), **Zamawiający będzie badał ceny złożonych w postępowaniu ofert, zgodnie z obowiązującymi przepisami, a więc przez pryzmat znowelizowanego przepisu art. 90 ust. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych (dalej pzp), weryfikując, czy Wykonawca uwzględnił minimalną stawkę godzinową w kosztach pracy na rok 2017.**

Zaznaczamy przy tym, że choć tzw. Minimalna stawka godzinowa ma obowiązywać od dnia 1 stycznia 2017 r.; to jednak przepis ją wprowadzający wszedł w życie 17 sierpnia 2016 r. (na

mocy art. 7 ustawy o zmianie ustawy o minimalnym wynagrodzeniu za pracę oraz niektórych innych ustaw – Dz. U. poz. 1265, dalej u.m.w.p.), zaś znowelizowany art. 90 ust. 1 pzp wszedł w życie 1 września 2016 r. (w myśl art. 4 u.m.w.p.), **a zatem koszty osobowe, związane z wykonaniem zamówienia, są w dniu składania ofert nie tylko możliwe do przewidzenia, ale wręcz konieczne do oszacowania, tak, aby Wykonawca prawidłowo wypełnił dyspozycję art. 90 ust. 1 pzp.**

Odpowiedź

Zamawiający będzie oceniał ofertę zgodnie z obowiązującymi przepisami ustawy Prawo zamówień publicznych

Pytanie nr 7

Czy Wykonawca wykazując osoby do kryterium „Liczba osób posiadających minimum pięcioletnie doświadczenie w pracy w charakterze pracownika ochrony fizycznej, które będą wykonywały obowiązki pracowników ochrony fizycznej w trakcie realizacji przedmiotu umowy” będzie miał możliwość zmiany ich przed podpisaniem umowy oraz w trakcie jej świadczenia?

Odpowiedź

Tak, Wykonawca będzie miał możliwość zmiany osób wskazanych w wykazie osób (zał. nr 7 do SIWZ) na inne z zastrzeżeniem, iż nowe osoby będą spełniać wymagania dla pracowników ochrony, określone przez Zamawiającego w SIWZ i umowie oraz będą miały doświadczenie nie mniejsze, niż osoby pierwotnie wskazane w wykazie.

Pytanie nr 8

Zgodnie z treścią Rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 26.10.2010 r w sprawie protokołu postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (tekst jednol. Dz. U. z 2013 r. poz. 907z póź. zm.) uprzejmie proszę o sporządzenie kopii protokołu (dotyczącego wartości szacunkowej zamówienia) i przesłanie na email.

Odpowiedź:

Protokół zostanie przesłany na email. Zamawiający informuje wykonawców iż szacunkowa wartość zamówienia wynosi: brutto 954 000,00 zł, zamówienie uzupełniające: brutto 59 000,00 zł. Całkowita wartość razem z zamówieniem uzupełniającym: brutto 1 013 000,00zł

p.o. DYREKTORA
BIAŁOLECKIEGO OŚRODKA SPORTU

Tomasz Kuczyński



Szymon